
Α Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό της αριθ.  19/2016

τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής  Επιτροπής Δήμου Πύδνας - Κολινδρού 

Aριθ. απόφασης  83/2016                 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Στο   Αιγίνιο  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  την 3  η του  μήνα 
Οκτωβρίου  2016 ημέρα  Δευτέρα  και ώρα  10.30 π.μ.  συνήλθαν σε  έκτακτη 
συνεδρίαση τα μέλη της Οικονομικής  Επιτροπής ύστερα από την αριθ. 11462/3-
10-2016 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Οικονομικής  Επιτροπής  και 
σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/2010 .
       Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο των 
7 μελών βρέθηκαν παρόντα 7 μέλη

Π  Α  Ρ  Ο  Ν  Τ  Ε  Σ
1. Λαγδάρης Ευάγγελος Δήμαρχος ως Πρόεδρος
2. Αβραμίδης Κωνσταντίνος Δ.Σ. ως Μέλος
3. Κακάνης Κωνσταντίνος Δ.Σ. ως Μέλος 
4.
5. 
 6. 
7.  

Νικολοπούλου Βασιλική 
Τουλούπας Νικόλαος
Καζάς Παναγιώτης
Βασιλειάδου Ξανθίππη

Δ.Σ.
Δ.Σ.
Δ.Σ.

      Δ.Σ.

ως Μέλος
ως Μέλος
ως Μέλος
ως Αντιπρόεδρος

Α  Π  Ο  Ν  Τ  Ε  Σ 
ΚΑΝΕΝΑΣ         

   Στη  συνεδρίαση παρέστη  και  η  κ.  Πατσιούρα Παγώνα υπάλληλος  του Δήμου 
Πύδνας – Κολινδρού για την τήρηση των πρακτικών .

   Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και 
εισηγούμενος  το  1ο θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  θέτει  υπόψη  των  μελών   το 
γεγονός ότι ο Δήμος προτίθεται να υποβάλει πρόταση για χρηματοδότηση της πράξης 
με  τίτλο  :  «  Προμήθεια  ,  εγκατάσταση  και  θέση  σε  λειτουργία  συστήματος 
επεξεργασίας νερού (  φίλτρου )  στη θέση Γιαννίτσι  Τ.Κ.  Αλωνίων Δήμου Πύδνας 
Κολινδρού » και για να είναι ολοκληρωμένη η διαδικασία θα πρέπει να τακτοποιηθεί 
το  θέμα  της  μίσθωσης  ενός  αγροτεμαχίου  για  τη  δημιουργία  εγκαταστάσεων 
ύδρευσης επί της Επαρχιακής Οδού Αλωνίων Παλαιόστανης για το λόγο αυτό βγήκε 
πρόσκληση για συνεδρίαση με τη διαδικασία του κατεπείγοντος ώστε να προχωρήσει 
άμεσα η έγκριση του πρακτικού της δημοπρασίας για την ανωτέρω μίσθωση και να 
ακολουθήσει η συνεδρίαση του Δ.Σ. για την υποβολή της συγκεκριμένης πρότασης 
για χρηματοδότηση .
  Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του 
θέματος . Ομόφωνα τα μέλη συμφώνησαν για το κατεπείγον του θέματος . 
  Κατόπιν ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών την αριθ. 210/2016 απόφαση του 
Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η μίσθωση ενός αγροτεμαχίου επί της Επαρχιακής οδού 
Αλωνίων Παλαιόστανης για τη δημιουργία εγκαταστάσεων ύδρευσης . Στη συνέχεια η 
Ο.Ε.  με  την  αριθ.  69  /2016 απόφαση της  κατάρτισε  του όρους  μίσθωσης  και  ο 
Πρόεδρος με την από 01-08-2016 διακήρυξη η οποία δημοσιεύτηκε σε δύο ημερήσιες 

Έγκριση  ή  μη  πρακτικού  δημοπρασίας  για  τη 
μίσθωση  αγροτεμαχίου  επί  της  Επαρχιακής  οδού 
Αλωνίων  Παλαιόστανης  για  τη  δημιουργία 
εγκαταστάσεων ύδρευσης .    



και  μία  εβδομαδιαία  εφημερίδα καθώς και  στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου 
καλούσε τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
για διάθεση και μίσθωση ενός αγροτεμαχίου , το οποίο έλεγξε ,η ορισθείσα με την 
αριθ. 210/2016 απόφαση,  επιτροπή ελέγχου καταλληλότητας του κτιρίου και στις 
26-8-2016 υπέβαλλε το πρακτικό με το οποίο κρίνεται κατάλληλο το προσφερθέν 
αγροτεμάχιο της κ. Πιπερίδου Μεταμόφης χήρας Λαζάρου  .
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος με το από 12-9-2016 έγγραφο του κάλεσε τον ιδιοκτήτη 
του αγροτεμαχίου που κρίθηκε κατάλληλο όπως στις 16-9-2016 προσέλθει στο Δήμο 
για  να  μειοδοτήσει  για  την  ενοικίαση  του  αγροτεμαχίου  ενώπιον  της  αρμόδιας 
επιτροπής η οποία κατέθεσε και τα πρακτικά της δημοπρασίας και τώρα πρέπει η Ο.Ε. 
να αποφασίσει για την έγκριση ή μη των πρακτικών της δημοπρασίας για τη μίσθωση 
του αγροτεμαχίου επί της Επαρχιακής οδού Αλωνίων Παλαιόστανης  .
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  , κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. για τη λήψη απόφασης.

Τα μέλη της Ο.Ε. αφού έλαβαν υπόψη την εισήγηση   Προέδρου , το πρακτικό 
της  δημοπρασίας , ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  και  έχοντας  υπόψη τους  τις 
διατάξεις του Ν. 3463/2006 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει , το Π.Δ. 270/81 
και του άρθρου 72 του ν. 3852/2010 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι      Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α

 Α)  Εγκρίνει το πρακτικό δημοπρασίας που έγινε στις 16-9-2016 για τη μίσθωση ενός 
αγροτεμαχίου επί της Επαρχιακής οδού Αλωνίων Παλαιόστανης  για       πενήντα 
( 50 ) χρόνια  . 

 Β) Εκμισθώνει το αγροτεμάχιο  της κ. Μεταμόρφης Πιπερίδου χήρας Λαζάρου για τη 
δημιουργία εγκαταστάσεων ύδρευσης , εκτάσεων 1.000 τ.μ.   με το ποσό των 
20,00 € ετησίως , λαμβάνοντας υπόψη ότι είναι το μοναδικό αγροτεμάχιο  που 
κρίθηκε κατάλληλο από την αρμόδια επιτροπή   .

 Γ ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τη σύναψη και υπογραφή σχετικής σύμβασης 
με την κ. Μεταμόρφη Πιπερίδου χήρας Λαζάρου.

 Δ)  Ψηφίζει και τη σχετική πίστωση ποσού 20,00 €  σε βάρος του Κ.Α. 25.6233  του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους   2016  ,  το  οποίο  θα  καλυφθεί   από  ίδια 
έσοδα  .

            
    Η απόφαση αυτή πήρε αριθ. 83/2016.

       Αφού γράφτηκε και διαβάστηκε υπογράφεται. 
                  Ο Πρόεδρος                             Υπογραφές                Τα Μέλη
                                                        Ακριβές  απόσπασμα        
             Ευάγγελος Λαγδάρης           Αιγίνιο  03– 10 – 2016        




	Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι      Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α

